
Kedves HST és Hungarian Teachers’ Program öregdiákjai!  

Mély fájdalommal értesítünk Benneteket Mick Storr haláláról.  Mick a CERN családjának mélyen tisztelt 

tagja, fantasztikus kolléga és rendkívüli oktató volt, aki tanárok generációinak életére volt hatással.. 

Mick hosszú éveken át a CERN tanári programjai-
nak arca volt. Melegséggel, humorral, kedvesség-
gel és a tudomány és az emberek iránti őszinte 
szenvedéllyel fogadta a tanárokat. Víziójának és 
elkötelezettségének köszönhetően a programok 
sokkal többé váltak, mint egyszerű tanulmányi lá-
togatások vagy szakmai továbbképzések. Világ-
méretű közösséggé nőtték ki magukat, amely a kí-
váncsiságra, a barátságra, a nemzetközi együtt-
működésre és a közös tapasztalatokra épült. Szá-
munkra ez a veszteség mélyen személyes. Sok 
más emberhez hasonlóan mi is rengeteget tanul-
tunk tőle. 

 
Mick Storr (1949 – 2026) 

 Mick mentor, útmutató és állandó bátorítás forrása volt. A CERN nagyrészt az ő víziójának, értékeinek 

és a tanárok és az oktatás fontosságába vetett rendíthetetlen hitének köszönheti a tanári programok 

összehasonlíthatatlan különlegességét és nagyszerűségét. Sokan emlékeznek az előadásaira, a mesé-

lésére, a kávézás vagy étkezés közbeni beszélgetésekre, a munkaidő utáni dalaira, a grillezésre – szám-

talan olyan pillanatra, amikor a résztvevő tanárok gyakran értékesebbnek, fontosabbnak és megbe-

csültebbnek érezhették magukat, mint a saját hazájukban. Micknek figyelemre méltó képessége volt 

arra, hogy összetéveszthetetlen mosolyával azonnal kapcsolatot teremtsen mindenkivel, akármilyen 

országból is jött, és akármilyen kulturális és szociális háttere is volt. Az évek során Mick sok híres idé-

zetet alkotott, és biztosak vagyunk benne, hogy ezek némelyike sokunknak ma is visszhangzik az em-

lékezetében. Az egyik leghíresebb így hangzott: „A CERN-ben soha nem „Isten veled”-del köszönünk 

el, hanem így: „au revoir, a viszontlátásra!”  

Nehéz ezeket a szavakat ma mély szomorúság nélkül kimondani. Mégis, ezek különös jelentést kapnak, 

amikor Mick rendkívüli örökségére gondolunk. A CERN-ben oly sok tanárnak az életére volt hatással, 

akiket inspirált, bátorított és tanított; hatása generációkon át tovább él majd az osztálytermekben és 

a világ minden táján élő diákokban. A kíváncsiság, a nyitottság, a kedvesség és a nemzetközi szellem, 

amelyben olyan mélyen hitt, továbbra is része marad ennek a közösségnek – és mindannyiunknak, 

akiknek megadatott a kiváltság, hogy ismerhettük őt. „Au revoir Mick”, és köszönünk mindent!  

Jeff, Sascha, Julia (CERN Visitor Center)    

valamint a Hungarian Teachers’ Program szervezői és előadói.  


